VACATURE
Wegens pensionering van de huidige missionair werker zoekt de Chr. Geref. Mattheüskerk te Breda per 1 september 2018 naast een missionair pionier in de wijk een
missionair kerkelijk werker (minimaal 0,4 fte)

De Mattheüskerk is sinds 2007 intensief missionair en diaconaal actief in de eigen wijk Wisselaar in Breda-Noord. Het aantal leden groeide sinds 2011van ca. 75 naar bijna 140 inclusief gastleden. Dit vraagt extra aandacht voor pastoraat, in het bijzonder voor de nieuwkomers. Het kerkenraadsbeleid heeft daarom twee pijlers: missionair diaconaal werk én nadruk op pastoraat. De kerk draagt pastorale zorg voor circa 100 pastorale eenheden, de schil rondom de gemeente inbegrepen. 
Werkend vanuit een traditionele gemeente vond een aanwas plaats die geleid heeft tot een grote diversiteit qua herkomst van leden. De gemiddelde leeftijd is met 37 jaar iets onder het landelijke gemiddelde. Dit vraagt extra aandacht voor de jeugd en jonge gezinnen. 
De Mattheüskerk staat in een multiculturele wijk. Daar wil onze gemeente met Woord en daad present zijn, waarin zij gesteund wordt door Stichting Hart voor Breda-Noord (maatschappelijke dienstverlening onder begeleiding van een parttime missionair pionier) en Stichting Oog voor Breda (financiële steun voor het missionair werk). 
Onze gemeente werkt nauw samen met de plaatselijke GKv. De zondagmiddagdiensten zijn gezamenlijk. De GKv wil onderzoeken of het mogelijk is onze kerkelijk werker voor een dag per week voor het pastoraat actief te laten zijn in haar gemeente. Daarom zal een GKv-afvaardiging deel uitmaken van de sollicitatiecommissie. Gezien de omvang van de commissie zullen gesprekken met sollicitanten telkens twee sessies omvatten, waarbij in de ene sessie het pastorale aspect centraal zal staan en in de andere de overige aspecten. 
Tot de taken van de kerkelijk missionair werker behoren:

1. Pastoraat in brede zin, in vreugde en zorg (waaronder bezoek aan nieuwkomers en mensen die bijzondere aandacht behoeven zoals zieken, ouderen en rouwdragenden).

2. Coördinatie en ondersteuning van catechese, groepswerk en kernteams.

3. Ondersteuning doop- en belijdenistrajecten.

4. Begeleiding en coördinatie pastoraal team.

5. Preekvoorziening afstemmen; contacten met voorgangers.  

6. (Een pre, geen vereiste:) Af en toe voorgaan in de diensten, wellicht als opstap naar evangelist of voorganger.

7. Meedoen aan visievorming en toerusting gemeente, samen met de andere werker en kerkenraad. 

Trefwoorden voor de hiervoor benodigde competenties zijn: 

Verbinder, teamwerker (relaties met alle betrokkenen kunnen onderhouden)

Goede communicator en luisteraar

Flexibiliteit: kunnen omgaan met verschillende karakters en culturen

Organisatorische gaven
Presentatievaardigheden en Bijbelkennis 
Goede balans privé-werk
Enige PR-kwaliteiten met het oog op communicatie met donateurs, bijv. bijdrage aan nieuwsbrief
Internetkansen kunnen benutten

Voelt zich thuis in een consolidatiefase (meer bouwer dan pionier)

Het werk vraagt: 

· Liefde voor mensen vanuit een persoonlijk levend geloof. 
· Tenminste HBO-denk/werkniveau.
· Affiniteit met andere culturen, social media en jeugd. 

· Het kunnen toerusten van de gemeente tot haar missionaire en diaconale opdracht op basis van een nader vast te stellen visiestuk. 
· Komen wonen in Breda heeft de voorkeur, maar is geen eis. 
· Bereidheid om pastoraat in de GKv te verlenen, bijv. voor een dag per week, als de GKv een beroep op de werker mocht doen. 
· Het verstrekken van een zgn. VOG verklaring. 
Wij bieden:

· een team van gemotiveerde gemeenteleden die actief willen meedenken en meewerken, waaronder in het bijzonder de missionair pionier in de wijk en een missionair kernteam;

· een baan voor twee dagen per week (vooralsnog voor een jaar), deels in te delen op avonden en in weekends (mogelijk uit te breiden naar drie dagen indien de GKv participeert, terwijl een derde werkdag in de CGK niet uitgesloten is als daarvoor mogelijkheden ontstaan);

· beloning volgens de Arbeidsvoorwaardenregeling kerkelijk medewerker (PKN);
· een concept visiedocument dat na inbreng van de werker definitief kan worden; 
· faciliteiten zoals kantoor- en gespreksruimte;

· nader overeen te komen coaching (maatwerk).

Informatie over de GKv Breda is te vinden op www.breda.gkv.nl. Meer informatie over de Mattheüskerk en haar activiteiten, is te vinden via www.cgk.nl maar aanvullend ook verkrijgbaar bij de voorzitter van de kerkenraad: Jaap van der Bent, e-mail: jvanderbent@solcon.nl, Wilgenbroek 2, 4822 XN Breda, tel. 06-39792100 of 076-5416430. Sollicitaties met cv kunnen tot 30 april a.s. gericht worden aan dit adres. Voor gesprekken met sollicitanten is in principe 5 mei a.s. als datum gereserveerd. 
